
Quelle est l’écriture décimale
du nombre :

10 dixièmes ?

Quelle est l’écriture décimale
du nombre :

100 centièmes ?

Quelle est l’écriture décimale
du nombre :

1 000 millièmes ?

Quelle est l’écriture décimale
du nombre :

10 centièmes ?

Quelle est l’écriture décimale
du nombre :

10 millièmes ?

Quelle est l’écriture décimale
du nombre :

100 millièmes ?

Quelle est l’écriture décimale
du nombre :

100 dixièmes ?

Quel est le nombre 10 fois
plus grand que

1 dixième ?

Quel est le nombre 10 fois
plus grand que

1 centième ?



Réponse : 1

10 dixièmes est égal à 1 unité.

Réponse : 1

100 centièmes est égal à
1 unité.

Réponse : 1

1 000 millièmes est égal à
1 unité.

Réponse : 0,1

10 centièmes est égal à
1 dixième.

Réponse : 0,01

10 millièmes est égal à
1 centième.

Réponse : 0,1

100 millièmes est égal à
1 dixième.

Réponse : 10

100 dixièmes est égal à
1 dizaine.

Réponse : 1

10 dixièmes est égal à 1 unité.

Réponse : 0,1

10 centièmes est égal à
1 dixième.



Quel est le nombre 10 fois
plus grand que

1 millième ?

Quel est le nombre 100 fois
plus grand que

1 centième ?

Quel est le nombre 100 fois
plus grand que

1 millième ?

Quel est le nombre 100 fois
plus grand que

1 dixième ?

Quel est le nombre 10 fois
plus petit que

1 unité ?

Quel est le nombre 10 fois
plus petit que

1 dixième ?

Quel est le nombre 10 fois
plus petit que

1 centième ?

Quel est le nombre 100 fois
plus petit que

1 unité ?

Quel est le nombre 100 fois
plus petit que

1 dixième ?



Réponse : 0,01

10 millièmes est égal à
1 centième.

Réponse : 1

100 centièmes est égal à
1 unité.

Réponse : 0,1

100 millièmes est égal à
1 dixième.

Réponse : 10

100 dixièmes est égal à
1 dizaine.

Réponse : 0,1

1 dixième est 10 fois plus
petit que 1 unité.

Réponse : 0,01

1 centième est 10 fois plus
petit que 1 dixième.

Réponse : 0,001

1 millième est 10 fois plus
petit que 1 centième.

Réponse : 0,01

1 centième est 100 fois plus
petit que 1 unité.

Réponse : 0,001

1 millième est 100 fois plus
petit que 1 dixième.



Quel est le nombre 1 000 fois
plus petit que

1 unité ?

Ajoute 3 centièmes à 2,6. Ajoute 3 centièmes à 2,465.

Enlève 5 dixièmes à 2,685. Ajoute 5 dixièmes à 0,7. Enlève 3 dixièmes à 4,2.

Enlève 2 centièmes à 4,3. Ajoute 1 centième à 2,89. Ajoute 1 dixième à 7,91.



Réponse : 0,001

1 millième est 1 000 fois plus
petit que 1 unité.

Réponse : 2,63Réponse : 2,495

Réponse : 2,185
Réponse : 1,2

5 dixièmes + 7 dixièmes =
12 dixièmes.

Réponse : 3,9

42 dixièmes − 3 dixièmes =
39 dixièmes

Réponse : 4,28

430 centièmes − 2 centièmes
= 428 centièmes

Réponse : 2,9

289 centièmes + 1 centième =

290 centièmes

Réponse : 8,01



Le double de 1,6 La moitié de 4,12 Le tiers de 1,2

La moitié de 3,2 1,6 + 0,7 2,14÷ 2

4× 0,3 2,3− 0,4 2,3− 0,02



Réponse : 3,2

Le double de 16 dixièmes est
égal à 32 dixièmes.

Réponse : 2,06

La moitié de 412 centièmes
est égale à 206 centièmes.

Réponse : 0,4

Le tiers de 12 dixièmes est
égal à 4 dixièmes.

Réponse : 1,6

La moitié de 32 dixièmes est
égal à 16 dixièmes.

Réponse : 2,3

16 dixièmes + 7 dixièmes
= 23 dixièmes.

Réponse : 1,07

214 centièmes ÷ 2 =

107 centièmes

Réponse : 1,2

4× 3 dixièmes = 12 dixièmes

Réponse : 1,9

23 dixièmes − 4 dixièmes =
19 dixièmes

Réponse : 2,28

230 centièmes − 2 centièmes
= 228 centièmes



La moitié de 0,5 La moitié de 0,3 La moitié de 1,5

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus grand que
3 dixièmes.



Réponse : 0,25

La moitié de 50 centièmes est
égale à 25 centièmes.

Réponse : 0,15

La moitié de 30 centièmes est
égale à 15 centièmes.

Réponse : 0,75

La moitié de 150 centièmes
est égale à 75 centièmes.

Réponse :Réponse :Réponse :

Réponse :Réponse :

Réponse : 3

Le nombre 10 fois plus grand
que 1 dixième est égal à 1 unité.

donc
le nombre 10 fois plus grand que
3 dixièmes est égal à 3 unités.



Écriture décimale du nombre
qui est

100 fois plus grand que
7 centièmes.

Écriture décimale du nombre
qui est

1000 fois plus grand que
8 millièmes.

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus grand que
34 dixièmes.

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus grand que 3,4.

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus grand que 57

centièmes

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus grand que 0,57.

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus petit que
7 dixièmes.

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus petit que
24 dixièmes.

Écriture décimale du nombre
qui est

10 fois plus petit que 2,4.



Réponse : 7

Le nombre 100 fois plus grand
que 1 centième est égal à

1 unité.
donc

le nombre 100 fois plus grand
que 7 centièmes est égal à

7 unités.

Réponse : 8

Le nombre 1 000 fois plus grand
que 1 millième est égal à 1 unité.

donc
le nombre 1 000 fois plus grand

que 8 millièmes est égal à
8 unités.

Réponse : 34

Le nombre 10 fois plus grand
que 1 dixième est égal à 1 unité.

donc
le nombre 10 fois plus grand que
34 dixièmes est égal à 34 unités.

Réponse : 34

Le nombre 10 fois plus grand
que 1 dixième est égal à 1 unité.

donc
le nombre 10 fois plus grand que
34 dixièmes est égal à 34 unités.

Réponse : 5,7

Le nombre 10 fois plus grand
que 1 centième est égal à

1 dixième.
donc

le nombre 10 fois plus grand que
57 centièmes est égal à

57 dixièmes.

Réponse : 5,7

Le nombre 10 fois plus grand
que 1 centième est égal à

1 dixième.
donc

le nombre 10 fois plus grand que
57 centièmes est égal à

57 dixièmes.

Réponse : 0,07

Le nombre 10 fois plus petit que
1 dixième est égal à 1 centième.

donc
le nombre 10 fois plus petit que

7 dixièmes est égal à
7 centièmes.

Réponse : 0,24

Le nombre 10 fois plus petit que
1 dixième est égal à 1 centième.

donc
le nombre 10 fois plus petit que

24 dixièmes est égal à
24 centièmes.

Réponse : 0,24

Le nombre 10 fois plus petit que
1 dixième est égal à 1 centième.

donc
le nombre 10 fois plus petit que

24 dixièmes est égal à
24 centièmes.



10× 0,4 100× 0,09 1 000× 0,004

10× 3,4 10× 2,89 0,7÷ 10

3,71÷ 10



Réponse : 4

Le nombre 10 fois plus grand
que 4 dixièmes est égal à

4 unités.

Réponse : 9

Le nombre 100 fois plus grand
que 9 centièmes est égal à

9 unités.

Réponse : 4

Le nombre 1 000 fois plus grand
que 4 millièmes est égal à

4 unités.

Réponse : 34

Le nombre 10 fois plus grand
que 34 dixièmes est égal à

34 unités.

Réponse : 28,9

Le nombre 10 fois plus grand
que 289 centièmes est égal à

289 dixièmes.

Réponse : 0,07

Le nombre 10 fois plus petit que
7 dixièmes est égal à

7 centièmes.

Réponse : 0,371

Le nombre 10 fois plus petit que
371 centièmes est égal à

371 millièmes.

Réponse :Réponse :


